

小区公用设施暂不实行阶梯电价

按照生活用电中的非居民用户价格执行,减轻居民公摊电费负担

本报5月6日讯(记者 张童) 近日,市物价局出台淄博市居民住宅小区公用附属设施等用电价格政策。自5月1日抄见电量起,淄博城乡居民住宅小区公用附属设施用电暂不实行阶梯式电价,按照居民生活用电中的非居民用户价格执行。

市物价局价格科科长朱洪喜介绍说,居民住宅小区

公用附属设施用电,是指城乡居民家庭住宅小区内,除从事生产、经营活动用电以外的公共照明、电梯、电子防盗门、电子门铃、消防、绿地、门卫、车库、监控等非经营性用电。

“小区公用附属设施的电价比居民区电价每度高0.81角钱,但价格上,不采用阶梯式电价,比如电梯、路灯照明的

公摊电费都不会因为用量大而提价。”朱洪喜说。

据了解,这一供电价格政策是根据山东省物价局通知下发的,旨在减轻居民住户公摊电费的负担,降低物业服务企业经营成本的同时,化解物业服务企业同小区居民的价格矛盾。

此外,机关、部队、学校、企事业单位集体宿舍的生活

用电价格也暂不实行阶梯式电价。

通知还要求,居民住宅小区公用附属设施用电,以及机关、部队、学校、企事业单位集体宿舍的生活用电,要与从事生产、经营活动用电实行分表计量。对于暂未实行分表计量的,需由供用电双方根据实际情况协商确定各类用电分摊比例或用电数量。

巡逻途中遇醉汉 一查竟是在逃犯

本报5月6日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘红玉) 5月3日晚,张店警方在巡逻过程中遇到一名行迹可疑的醉汉,经盘查,该男子竟是上网逃犯。

3日晚10点,张店公安分局巡警大队民警巡逻到张店金晶大道与共青团路路口,发现一名醉酒男子行迹可疑。带队巡警张洪凯按照夜晚巡逻的相关规定,对该男子进行了盘查。经核实,发现该男子为潍坊市安丘县公安局追捕的当地籍上网逃犯。据了解,董某2010年11月份驾驶私家车发生交通事故,事故造成同行者一死一伤,事后董某与死者家属私了,但未对伤者赔偿就逃至外地。据悉,目前董某已转交安丘警方取保候审。

女友被瞪一眼 出手“打掉”千元

本报5月6日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘红玉 杨晓玲) 只因吃饭时女友被隔壁饭桌男子瞪了一眼,便将人打伤,打人也因自己的这一“出手”付出了代价。

4日23时左右,侯某与女朋友在张店明清街一烧烤摊点吃烧烤,侯某女朋友说邻桌马某拿纸巾时瞪了她一眼,侯某就顺手拿起身边的啤酒瓶子朝马某扔去,致使马某耳朵被打伤至流血。马某朋友当场报警。

在民警的调解下,马某决定不再追究侯某的打人责任,侯某一次性支付医疗费用1050元作为补偿。

银戒指“咬住”女生无名指

消防人员持双钳上阵剪断

本报5月6日讯(记者 王亚男 通讯员 陈建鹏) 戒指本是饰品,没想到却变成了伤人的祸端。

6日4时40分,一名女大学生急匆匆地走进博山区公安消防大队万杰中队的营区内,称自己的手指被戒指卡住,寻求帮助。据了解,戒指是纯银的,中队官兵立刻找来救援工具,准备施救。

女大学生的右手无名指被紧紧卡住,脸上露出痛苦、恐惧的神情。消防人员一边稳住女大学生情绪,一边组织施救。消防人员先将戒指固定,再利用剪切钳慢慢剪银片。为防止女生手指在救援工具施力时造成二次伤害,消防人员将戒指退至手指稍宽松处,慢慢塞进一片砂纸片,剪切钳就在砂纸片的上方开始受力,慢慢一点点剪开铁片小口,最后小心翼翼地用老虎钳撕开铁片,将女大学生手指解救出来。



消防人员用剪切钳小心翼翼地剪戒指。 本报通讯员 陈建鹏 摄

自行车环湖赛18日雪野开幕

大众赛事受热捧,各方车友踊跃报名,电话:0634-6380009

本报5月6日讯(记者 于鹏飞 于晓敏) 5月18日,雪野湖“桃花源杯”2014中国·雪野首届自行车环湖赛将在美丽的雪野湖畔拉开序幕。此次比赛是由本报联合莱芜市体育局、市旅游局、雪野旅游区管委会共同主办、美利达自行车(中国)有限公司协办的,旨在通过大众参与比赛的形式倡导绿色低碳出行理念。自招募启事发布以来,不仅吸引了莱芜周边地市的自行车爱好者报名参赛,还引来了其他省市的骑友咨询报名。

如今,自行车已经从一种交通工具变身成为一种时尚的健身工具,山地车正悄悄走进人们的生活,在路边、在山野、在湖畔我们总能发现骑行者的身影。骑行,不仅能让人收获一份好的心情,一次难得的经历,更重要的是传达了一种生活的态度、一种健康环保的理念。本报联合莱芜市体育局、市旅游局、雪野旅游区管委会共同主办的中国·雪野首届自行车环湖赛,就是希望通过这次活动,提升市民的绿色环保理念,呼吁更多的市民养成低碳出行的生活方式,播洒文明出行的种子。

本次比赛路线为桃花源项目部-环湖东路(顺时针)-莱明路-环湖西路-桃花源项目部,全程环雪野湖一周,共计25公里。本次比赛只面向业余山地自行车爱好者,分为男子精英组(16-35岁)、男子大众组(35-55岁)、女子组(16-50岁)三个组别。大赛为选手们准备了丰厚的现金和实物奖励,选手们在竞争奖励的同时,也是用实际行动倡导大家低碳绿色出行、享受环保健康生活。

自比赛报名启动以来,本报接到了众多自行车爱好者的报名咨询电话,其中不乏大学生自行车社团和来自其他省市的骑友。来自临沂的王先生是一家自行车俱乐部的成员,他详细询问了比赛的各项事宜,并表示会和俱乐部的朋友们一起来雪野湖参赛。

4月30日,记者在莱芜美利达旗舰店报名处看到,三五成群的市民纷纷前来咨询参赛项目、注意事项及具体报名事宜。在报名处忙碌的刁经理告诉记者,报名通道开通以来,得到了莱芜各自行车俱乐部、自行车运动爱好者及驴友的积极响应,“最近几天,报名的很多,

甚至还有一些1998年5月18日后出生的小骑手因为参赛年龄的限制,不得不遗憾放弃本次自行车赛。”

“我骑自行车有30余年了,规模这么大、水平如此高的自行车环湖赛在莱芜举办,还能让普通百姓参与进来,我当然要第一时间来报名。”在莱芜美利达旗舰店的报名现场,市民时先生认真填写着比赛报名表。时先生每天坚持骑自行车上下班、接送孩子,“骑自行车是最环保、最健身、最低碳的交通工具了,在我的带领和影响下,我们全家人都成为了自行车运动的践行者!”时先生希望能有更多人感受骑行带来的健康和快乐。

莱芜快乐单车俱乐部的李先生也说,这次自行车赛报名的人越来越多,可以看出市民生活方式的变化、生活品质的提升,“我觉得最重要的是参与、感受骑行运动的过程,也期盼今后能有更多的大型体育赛事在莱芜举办。”

3日上午,在莱芜某钢铁公司上班的贾先生携爱人、儿子趁着五一假期最后一天来到莱芜美利达专

卖店报名参赛。贾先生一家是报名启动以来首个全家组团来参赛的。记者了解到,贾先生一家三口均是自行车俱乐部的成员,每逢节假日都会和俱乐部的朋友去乡村骑行。“昨天刚知道咱莱芜要办自行车环湖赛,我和家人当场拍板要参与进来,这种锻炼的机会很难得。而且,自行车最贴近百姓绿色低碳的出行需求,在气候宜人、风景最美的五月,参与这样一场环湖赛,绝对是美事一件。”贾先生的爱人潘女士说。

听说比赛在雪野湖环湖路举行,自行车运动爱好者元女士说:“环湖路我熟啊,有空的时候我经常和朋友一起到雪野骑一圈,心情特别舒畅。那边不仅湖光山色、风景优美,视野开阔,而且路况也挺好,没有急转弯,路面也没有很大起伏,很安全,特别适合我们女孩子骑行。”

目前,大赛报名正在火热进行中,长期从事体育锻炼、身体健康的自行车运动爱好者,可以个人报名,也可以以自行车协会(或俱乐部)为单位组队报名参赛。

报名电话:0634-6380009。